

インテリアプランナーガイドブック学科試験編三訂版の誤記の訂正について

インテリアプランナーガイドブック学科試験編三訂版 参考練習問題の解答欄の記載に誤りがありましたこととお詫びし、下記のとおり訂正させていただきます。

誤 No135ー 3	正 2
No140ー 1	2
No163ー 3	2
No192ー 1	2
No193ー 2	4
No200ー 1	2

No131 問題文の選択枝に誤りがありましたので下記に訂正させていただきます。

- 正 1. 船底天井 ————— 茶室
2. 落とし掛け ————— 床の間
3. 海老束 ————— 違い棚
4. 畳寄せ ————— 竿縁

また、下記の問題の出典に誤りがありました。併せて訂正をさせていただきます。

No84	誤 (H28-No. 42)	正 (H28-No. 43)
No93	誤 (H23-No. 28, H28-No. 28)	正 (H23-No. 28)
No195	誤 (R4-No. 48)	正 (R1-No. 48)

皆様にはご迷惑をおかけし申し訳ございませんでした。